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Щодо надання інформації

Державна казначейська служба України (далі – Казначейство) 
розглянула запит на отримання публічної інформації Ірини Кравченко             

від 31.08.2022 (отримано Казначейством 07.09.2022 вх. 12-373) щодо виділення 

в умовах воєнного стану коштів з бюджету на реконструкцію або інші 
ремонтні/будівельні роботи по вулиці Весніна в м. Харкові, в межах 

компетенції повідомляє.
У своїй діяльності органи Державної казначейської служби України при 

виконанні покладених на них завдань керуються Конституцією України, 
Бюджетним кодексом України, законами України, актами Президента України 

та Кабінету Міністрів України, наказами Міністерства фінансів України, 
іншими актами законодавства України. 

Відповідно до статті 43 Бюджетного кодексу України Казначейство 

забезпечує казначейське обслуговування бюджетних коштів, у тому числі 
розрахунково-касове обслуговування розпорядників і одержувачів бюджетних 

коштів.
Указом Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення 

воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України «Про затвердження 

Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні»                

від 24.02.2022 № 2102-ІХ (зі змінами) запроваджено режим воєнного стану в 

Україні. 
Казначейство та органи Казначейства в умовах правового режиму 

воєнного стану, введеного в Україні, здійснюють платежі за дорученнями 

клієнтів з урахуванням ресурсної забезпеченості єдиного казначейського 

рахунка в черговості, визначеній пунктом 19 Порядку виконання повноважень 

Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного 

стану, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 09.06.2022   
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За інформацією Головного управлінням Казначейства у 

Харківській області, платіжні доручення на оплату робіт капітального ремонту, 
реконструкцію або інші ремонтні/будівельні роботи по вул. Весніна в               

м. Харкові в системі Казначейства не зареєстровані.

Заступник директора департаменту
видатків бюджетів та міжбюджетних
відносин                                                                  Оксана КАЛАШНІКОВА

Караванська (044) 281-49-54   


